



## Spotrepair Festool-lal

### Miért válhat a Spotrepair nagy jövőjű üzletté?

Kevesebb rozsdafolt a karosszérián, kevesebb pénz a karbantartásra – ezek a tényezők befolyásolják a karosszéria- és az autófényező üzemek az utóbbi években tapasztalható, ingadozó kihasználtságát. A közlekedési szakértők előrejelzése szerint 2015-ig kb. 40%-kal tovább csökken a baleseti ráta az EU területén. Ennek oka az új technológiák, pl. az elektronikus figyelmeztető rendszerek alkalmazása és a továbbfejlesztett közúti infrastruktúra. Következésképpen automatikusan csökkennek a javítási munkák a karosszéria javítás és az

autófényezés területén. Emellett a biztosítók a kis károk javításában a költségek optimalizálását látják. Mindez egy világosan meghatározható piaci trendhez vezet: Spotrepair.

A legtöbb autótulajdonos csak akkor viszi el az autót a műhelybe, ha nagyobb károk keletkeztek rajta. Azért fordulnak Önhöz, mert elfogadják a tanácsát és megbíznak a munkája minőségében. Viszont a legtöbb ügyfél nem tudja, hogy alacsonyabb ráfordítással a kisebb lakksérüléseket is tökéletesen ki lehet javítani. És ezen a ponton van az autófényező műhelyek esélye a szabad kapacitások további hasznosítására: – Spotrepair fix áron. Lukratív megoldást jelent a vállalatának: ezt a munkát csak egyszer kell kalkulálni. Miután a jármű már úgyis a műhelyben van, nincs szükség további szervezésre, sem Önnél, sem az ügyfélnél.

### Midi csomag

**A csomag értéke: 310 600 Ft + Áfa**  
**Az Ön árelőnye: 95 600 Ft + Áfa**



### De mi is a Spotrepair és kit érdekelhet?

A Spotrepair segítségével az autófényező kijavíthatja a lakkozás sérüléseit, a kisebb karcolásokat vagy horzsolásokat. Például a lökhárítón, az ajtók alsó szélein vagy a sárvédőn. Azokon a helyeken, amelyek nem esnek közvetlenül a látómezőbe, ahol kicsi a felület vagy ahol élek szakítják meg. Amíg maga a sérült felület maximum 3,5 cm, addig a megmunkálendő felületnek nem szabad meghaladnia egy DIN A4 méretű lap nagyságát. A Spotrepair eljárásnál a javítás közvetlenül a gépjárművön történik, szétszerelés nélkül. A költségek áttekinthetők maradnak az ügyfél számára. A Spotrepair azon ügyfelek számára lehet érdekes, akiket zavar ugyan a lakkozás kisebb sérülései, de visszaríadnak egy nagyobb javítás költségeitől.

A Spotrepair eljáráshoz általában két vagy három gépet használnak: egy excenter-csiszolóval a glett- és a töltőanyag csiszolására és egy további gépet a polírozásra. A Spotrepair egyszerű és áttekinthető.

### Maxi csomag

**A csomag értéke: 392 200 Ft + Áfa**  
**Az Ön árelőnye: 136 900 Ft + Áfa**



Fix árat kínál, Audatex-kalkuláció nélkül. További előny: a Spotrepair közvetlenül a gépjárműn történik, nem kell szétszerelni a karosszériarészeket és nincs szükség előre finanszírozandó pótalkatrészekre. A gyors és jó minőségű javítás kevés ráfordítással jár és a lakkozáshelyiség szabadon marad a nagy megrendelések számára. Az az ideális, ha a munkahely rendelkezik elszívással, valamint ha az összes munkaeszköz kéznél van közvetlenül a munka tárgyánál. Így az autófényező ugyanazon helyen végzi az előkészítést, a tisztítást, a csiszolást, a feltöltést, a lakkozást és a polírozást.